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RESUMEN DE CONCEPTOS CLAVE

Este tema aprovecha los nuevos conocimientos de los estudiantes sobre raices cuadradas y presenta otra
prueba del teorema de Pitagoras (siun triangulo es un triangulo rectangulo, entonces a® + b*> = ¢?) y su reciproco
(sia® + b* = 2, entonces el tridngulo es un tridngulo rectangulo). Los estudiantes aprenden a determinar la
longitud aproximada de un lado de un triangulo rectangulo, incluso cuando la longitud no es un numero entero.
Los estudiantes también practican explicar las pruebas con sus propias palabras, y aplican el reciproco del
teorema de Pitagoras para sostener discusiones informales acerca de si algunos triangulos son triangulos
rectangulos. Para finalizar el tema, los estudiantes se enfocan en aplicaciones del teorema de Pitagoras.
Calculan la distancia entre dos puntos en una recta diagonal en el plano de coordenadas y aplican el teorema a
una variedad de escenarios matematicos y del mundo real.

Espere ver tareas que le pidan a su hijo/a que haga lo siguiente:

= Usartriangulos semejantes para ilustrar el teorema de Pitagoras en situaciones particulares.

= Usar el teorema de Pitagoras para hallar la longitud desconocida de un cateto de un triangulo rectangulo.
*  Usar el reciproco del teorema de Pitagoras para determinar si un triangulo es un triangulo rectangulo.

» Hallarladistancia entre dos puntos en el plano de coordenadas.

* Usar el teorema de Pitagoras en una variedad de escenarios matematicos y del mundo real.

MUESTRA DE UN PROBLEMA (Tomado de la Leccion 18)

El area de este triangulo rectangulo es 26.46 in% {Cual es el perimetro del triangulo

6.3 in
rectangulo? Redondea tu respuesta a la posicion de las décimas.
Sea que b pulgadas representa la longitud de la Sea que c pulgadas representa la longitud de la
base del triangulo. hipotenusa.
s i wuload loal dol 6.3 +8.4*=¢*
ea que h pulgadas representa la altura de
o due n prrgacasrep 39.69+70.56 = ¢
triangulo, donde h = 6.3.
L bh 110.25=¢’
2 J11025 =&
26.46 = % V11025 =¢
(2)26.46 = (2) 6.3b Elnimero/110.25 estd entre 10 y 11. Al comparar
2 con las décimas, el numero es, en realidad, igual a
52.92=6.3b 10.5 porque 10.5*= 110.25. Por lo tanto, la longitud
52.92 6.3 de la hipotenusa es 10.5 pulgadas.
6.3 6.3

84=h El perimetro del triangulo es
’ 6.3 pulg + 8.4 pulg + 10.5 pulg = 25.2 pulg.

Puede encontrar ejemplos adicionales de problemas con pasos de respuesta detallados en los libros de Eureka Math Homework Helpers. Obtenga més
informacidn en GreatMinds.org.
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COMO PUEDE AYUDAR EN CASA

Usted puede ayudar en casa de muchas maneras. Aqui hay algunos consejos para comenzar:

* Dibuje un triangulo rectangulo y rotule dos de los lados con sus longitudes. Pidale a su hijo/a que use el
teorema de Pitagoras para aproximar lalongitud desconocida del tercer lado ala décima o centésima mas
cercana.

* Anime asuhijo/aausar el reciproco del teorema de Pitagoras para confirmar triangulos rectangulos en su
entorno. Pidale a su hijo/a que marque dos puntos en los catetos de un triangulo rectangulo (por ejemplo, los
lados que forman la esquina de una cancha de tenis, como se muestraenla
imagen de la derecha). Luego, pidale que mida desde el vértice del angulo recto a
cada punto marcado y, a continuacion, que mida diagonalmente de punto a
punto. Si el angulo mide 90 grados, su hijo/a puede reemplazar las medidas que
encontro por las variables en el teorema de Pitagoras para producir un
enunciado verdadero, como 6 + 8% = 10? o, en otras palabras, 100 = 100.
(Dependiendo de la precision de las medidas de su hijo/ay de la exactitud de su
herramienta de medicidn, es probable que a? + b? solo sea aproximadamente
igualac?).
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